

Смартфоны и карманные компьютеры поразила эпидемия вирусов

Отечественные создатели компьютерных вирусов - одни из лидеров своего цеха. Как сообщает телекомпания НТВ, к такому выводу пришли эксперты в области информационной безопасности, участвовавшие во Всероссийском совещании отрасли информационных технологий и связи.

Как предупреждают эксперты, в ближайшее время стоит ждать вирусных эпидемий на смартфонах (телефонах с компьютерной начинкой) и карманных компьютерах. Причиной тому – "сырость" применяемых в них операционных систем, которые из-за "дырок" в программном обеспечении не способны отразить вирусную атаку.

Еще одна благоприятная среда для распространения сетевой "заразы" - технология так называемой IP-телефонии, когда звонок идет через Интернет. Эксперты отмечают, что сейчас хакеры пока довольствуются только бесплатными звонками за счет оператора, но завтра под угрозу ставится любая телекоммуникационная компания.

Напомним, среди последних крупных "достижений" отечественных вирусологов значатся создание специального вируса для очередной модификации операционной системы Windows и разработка первого вируса для мобильных телефонов.

Кроме того, эксперты отмечают тенденцию так называемой "мутации" традиционных вирусов и их гибридизации. "Последний писк - это скрещивание вируса с "фишингом" - незаконным "вылавливанием" в сети номеров кредитных карт", - отмечает директор одной из компаний, работающей в сфере информационных технологий А.Соколов. Он также добавил, что скрещивание идет и с другими "сетевыми напастями", например, спамом.

В то же время интересно, что сама по себе проблема распространения спама для России не так актуальна. "На сегодняшний день спам распространяется не с территории Российской Федерации и ни один из российских провайдеров не поддерживает спамерские рассылки", - считают эксперты.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)